



В Астраханской области молодой человек признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 20-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.135, п. «а» ч.3 ст.131, п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (развратные действия, изнасилование, насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 26 августа 2014 года молодой человек, заманив 14-летнюю девочку в вагончик, который располагался на территории спортивного комплекса в поселке Лиман, продемонстрировал ей изображения и видеозаписи порнографического характера. Затем он, используя физическую силу и беспомощное состояние несовершеннолетней, выраженное в наличии у потерпевшей психологического заболевания в виде легкой умственной отсталости, совершил насильственный половой акт и насильственные действия сексуального характера.

Приговором Лиманского районного суда парню назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года.

(Икрянинский МСО)

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/930326>